

Экипаж новейшего корвета проекта 20380 "Стойкий" успешно завершил проведение морской части государственных испытаний корабля в полигонах боевой подготовки Балтийского флота. Во время испытаний в Балтийском море представители заводской сдаточной команды совместно с экипажем корабля и членами государственной приемной комиссии под руководством ее председателя - капитана 1 ранга Виктора Иванова - провели маневренные и скоростные испытания корвета, проверили работу всех агрегатов, систем и узлов, навигационных и радиотехнических средств, а также вооружения корабля. В частности, были выполнены ракетные и артиллерийские стрельбы по надводным и воздушным целям, проведен комплекс торпедных стрельб, отработаны задачи посадки противолодочного вертолёта Ка-27 на палубу корвета, а также задачи противовоздушной обороны корабля.

В настоящее время корвет совершает переход в Санкт-Петербург на судостроительный завод "Северная верфь", где состоится ревизия корабля. Экипажу корабля будут переданы комплекты ЗИП (запасные части, инструменты, принадлежности и материалы), проведены отделочные работы корвета.

После подписания приёмопередаточного акта с заказчиком на корабле будет поднят Военно-Морской флаг и корвет войдет в боевой состав Балтийского флота, отметили корреспонденту ИА REGNUM в штабе флота

Подробности: <http://www.regnum.ru/news/polit/1790719.html#ixzz2yrJMcghl>